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АКТУАЛЬНІ ТРЕНДИ У СПОРТІ ТА ЇХ ВПЛИВ  

НА ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 

Бєрєснєв О. І., Журавльова І. М. 

  

Актуальність проблеми. Сьогодення фізичного виховання визнає важливу 

роль спорту та фізичної активності у здоров'ї та добробуті людей. Спорт та 

фізична активність є важливим засобом соціальної інтеграції та підтримки 

здоров'я. Зауважимо, що саме різноманітні спортивні заходи зближують людей, 

стимулюють розвиток турботливого ставлення до здоров'я та активного способу 

життя кожного громадянина.  

Мета дослідження є вивчення актуальних трендів у спорті та їх впливу на 

фізичне виховання. У світі спорту і фізичного виховання з часом змінюються 

тренди, що впливають на спосіб життя та роботи, яким ми вправляємося, 

тренуємося та підтримуємо своє здоров'я. 

Виклад основного матеріалу. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров'я, понад 1 мільярд дорослих по всьому світу мають недостатню фізичну 

активність, що може призвести до серйозних проблем зі здоров'ям, таких як 

ожиріння, діабет, хвороби серця та судин [1]. Розглянемо основні напрями 

дослідження трендів у спорті: 

 оцінка ступеня усвідомлення людьми сучасних трендів у спорті та їх 

впливу на фізичне виховання. Авторське бачення полягає у тому, що 
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дослідження допомагає встановити,  наскільки широко відомі та розуміються 

сучасні тренди у спорті та їх вплив на здоров'я та фізичне виховання; 

 визначення ступеня впливу сучасних трендів у спорті на зміни у 

фізичному вихованні. Відтак, саме дослідження даного явища встановлює, які 

конкретні тренди у спорті мають найбільший вплив на фізичне виховання 

людей, та як вони використовуються для покращення фізичного здоров'я та 

спортивних досягнень; 

 дослідження сприйняття та використання мобільних додатків та 

онлайн-ресурсів для фізичного виховання. Відзначемо, що саме таке 

дослідження допомогає встановити, наскільки популярними та ефективними є 

мобільні додатки та онлайн-ресурси для фізичного виховання, та можливість та 

ефективність їхнього використані для покращення фізичного здоров'я та 

спортивних досягнень; 

 оцінка ефективності нових методик та трендів у спорті на 

покращення фізичного здоров'я. Вартим нашої уваги є теза, що саме 

дослідження встановляє, наскільки ефективні нові методики та тренди у спорті, 

такі як функціональний тренінг, кросфіт, йога тощо, та як вони сприяють  

покращенню фізичного здоров'я та спортивних досягнень. 

Відтак, проаналізувавши вищезазначене зауважимо, що у процесі 

повноціного розгляду основних  актуальних трендів, які сьогодні популярні у 

світі спорту та їх вплив на фізичне виховання, найактуальнішими є: 

 Функціональний тренінг – спосіб тренування, що зосереджується на 

розвитку різноманітних функціональних рухів, які покращують повсякденну 

життєву активність. Цей тип тренінгу популярний серед людей різного віку та 

фізичної підготовки, оскільки його можна адаптувати до будь-якого рівня 

фітнесу. 

 Високоінтенсивний інтервальний тренінг – тип тренування, що 

складається з коротких, але інтенсивних періодів роботи, поєднаних з перервами 

від вправ. Його ефективність в покращенні кардіоваскулярної форми та 

зниженні ваги вже доведена дослідженнями. 

 Тренування на вільних вагах – тренування, яке включає в себе 

вправи з використанням гантелей, штанги та інших вільних ваг. Цей тип 

тренування дозволяє тренувати різні м'язові групи та покращує рухливість. 

 Тренування на свіжому повітрі – більшість людей працюють 

всередині весь день, тому заняття спортом на свіжому повітрі може бути 

приємним змінним. Вони можуть покращити настрій та зменшити ризик 

депресії. 

 Електронні тренування – технології, сучасні люди можуть отримати 

доступ до онлайн-тренувань та мобільних додатків, які допомагають у 

плануванні та виконанні різних типів тренувань. Це дає змогу займатися 
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спортом та фізичною активністю у будь-який зручний для користувача час та 

місце, зменшуючи час та витрати на поїздки до спортивного залу або тренера. 

 Здорове харчування – це невід'ємна частина фізичного виховання. 

Сьогодні все більше людей ставляться до свого харчування з особливою увагою, 

виключаючи шкідливі продукти та додаючи більше свіжих фруктів, овочів, 

білків та здорових жирів до свого раціону [2, 3]. 

Висновки: Отже зазначені вище актуальні тренди у спорті, мають великий 

вплив на фізичне виховання, адже сприяють покращенню здоров‘я спортивних 

результатів, збільшити витривалість та зміцнити м'язи. Крім того, вони 

допомагають покращити фізичне та психічне здоров'я, зменшити стрес та 

підвищити рівень концентрації. Важливо зазначити, що вибір спортивного 

напрямку повинен відповідати фізичним можливостям та індивідуальним 

потребам кожної людини й враховувати вік і стан здоров'я. 
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ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ БАТЬКІВ УЧНІВ ДО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

У НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 

 

Бєрєснєв О. І., Потапова Н. В. 

 

Актуальність проблеми. У сучасному суспільстві в умовах модернізації 

вітчизняної освітньої системи гостро стоїть проблема співробітництва школи 

і сім‘ї у вихованні підростаючого покоління. Нова українська школа робить 

акцент на залученні батьків учнів до освітнього процесу, роблячи 

їх рівноправними партнерами. Педагогіка партнерства є базовою концепцією 

у взаємодії всіх учасників освітнього процесу – педагогів, учнів та їхніх батьків.  

Мета дослідження – проаналізувати ключові ідеї взаємодії школи та сім‘ї 

у Новій українській школі, визначити роль та вплив співпраці між батьками та 

школою для навчання та розвитку учнів, виявити фактори, що сприяють або 

ускладнюють цю співпрацю, допомогти педагогам краще зрозуміти потреби 

своїх учнів. 

Виклад основного матеріалу. Розглянемо декілька шляхів, які можуть 

допомогти залучити батьків до освітнього процесу у Новій українській школі: 

https://www.who.int/
https://geneva.mfa.gov.ua/posolstvo/2612-who
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